

ALAPITVA. 1990. X. 03.  
SZEGED-PÉCS ÚTVONALON  
MOHÁCS ELŐTT VÉHÁLY  
KH-REL

# TACCS

A PARTIZÁN BEKÖLÖ  
SASTÓRBAKUNKA

2. évf. 48. szám.

A PARTIZÁN BEKÖLÖ KÖVETKEZŐ MECCSÉNEK EGÉSZ BEVÉTE-  
LÉT FELAJÁNLOTTA GAZDA LACI LÁBÁTÜTTETÉSÉNEK FINANSZIROZÁ-  
SÁRA.

TISZTÁZODOTT A VÁD ALÓL SZELJÁK GYURI. AMINT ELŐZŐ SZÁ-  
MUNKBAN OLVASHATTÁK, KIVÁLÓ JÁTÉKOSUKAT AZZAL GYANUSÍTOT-  
TÁK MEG, HOGY KIMOSTA MEZÉT. ERRŐL SZÓ SINCS, GYURIT EGY-  
SZERŰEN HIDEG ZUHANYKÉNT ÉRTE A Royal Fröcs ELLENI VERESÉG.  
EHHEZ KAPCSOLÓDIK A HIR, MISZERINT A KLUBVEZETŐSÉG DÖNTÉ-  
SE ÉRTELMEBEN A Royal Fröcs MINDEN KÉT ÉVBEN NYERHET  
ELLENÜNK EGY MECCSET, A KÖVETKEZŐT 1993 TAVASZÁN. ADDIG  
IS SZURKOLÓINK TÜRELHÉT KÉRJÜK A SZOROZATOS GYŐZELMEK  
MIATT.

SAJNÁLJUK, HOGY AZ „F” LIGÁS SZABÓ ZSUZA ELLENI SÖR-  
MECCSÜNK ELMARADT. EZÜTON KÖZÖLJÜK ELLENFEJÜNKKEL,  
HOGY EGY KÉSŐBBI IDŐPONTBAN IS ÁLLUNK RENDELKEZÉSÜNKRE,  
MIVEL NAGYON SZOMYASAK VAGYUNK!

MINDEN EDZŐ ÉLETÉBEN ELJÖN AZ A PILLANAT, AMIKOR ÚGY ÉRZI,  
HOGY FEL KELL ÁLUNIA A KISPADRÓL - MONOTA ARANYI ZOLTÁN  
MANAGER, MAJD AMIKOR MÁR NEM ZSIBBADT A LÁBA VISSZÜLT.  
MEGNYUGTATÁSUL KÖZÖLJÜK OLVASÓINKKAL, HOGY A TACCS CSAK AZ  
1992/93 - AS TANÉVTÖL LESZ KÖTELEZŐ OLVASHÁNY AZ ISKOLÁKBAN,  
IGY ADDIG MINDENKINEK MÖDJA LESZ A HIÁNYZÓ SZÁMOKAT BESZEREZNI.  
TEGNAP KOVÁCS CSABI MAJDNEM VETT EGY SZAPPANT!  
SZPONSZOROKAT KERESÜNK TORNACIPŐ VÁSÁRLÁSRA, JELENÜKE-  
ZÉST A „KIZÁRÓLAG BALLÁBAS” JELIGÉRE VÁRUNK.

(LAP022)

AZ ELMŰLT HÉTEN A CSAPAT A Royal Fűzős-HÖZ LÁTOGATOTT.

ITT JEGYZEM MEG, HOGY VÁROSUNK 2 SZESZTŐZDÉBŐL ÉS EGY SINTÉRTÉLEPBŐL ÁLL. A PÁLYÁT IS A PARTIZÁNNAK KELETT VÍNNIE. A FÁRADT, MEGVISELT PARTIZÁNT EGY JÓ CSAPAT NAGYON MEGVERTE VOLNA, DE TÖLÜK CSAK 3:2-RE KAPTUNK KI.

KOVÁCS CSABA ÉS LEHŐZ RÓBERT PRÉMIUMÁT A KLUBVEZETÉS MEGVONJA MINDOKLÁS: A KÉT JÁTEKOS VÉTKES HANYAGSÁGBÓL ELMULASZTOTT MARADANDÓ SÉRÜLÉST OKOZNI AZ ELLENFÉL JÁTEKOSAINAK AZ ELMŰLT MECCSEN.

KOVÁCS CSABI SZERINT ARANYI ZOLTÁN MANAGER MINDIG LEHETILENT KÉR A CSAPATTÓL. A MŰLTKOR PÉLDÁUL AZT MONDTA, HOGY PRÓBÁLJUNK MEG ÉSSZEL JÁTSZANI.

CÁFOCAT:

NEM TARTJUK VALÓSZÍNŰNEK, HOGY MIKE TYSON KÖVETKEZŐ ELLENFELE VISZMEG JÓZSEF PÁLYAEDZŐ LENNE, BÁRMIT IS HÍRESSEL MAGÁRÓL A TRÉNER.

LAPUNK PÁLYÁZATOT ÍRT KI, AZ ÚJSÁG KULTÚRÁLIS SZINVENALÁNAK EMELESÉRE. A PÁLYÁZATRA EGYEDÜL IMRE TAMÁS JELENTKEZETT EGY VERSSEL, AMIT A TISZTELT OLVASÓINKRA VALÓ TEKINTETTEL NEM KÖZLÜNK LE. NEKÜNK IS KOMOLY MEGRÁZKODTATÁST OKOZOTT. MINEK SOKKOLNI A TÖBBIEKET IS.

NAGYON KÖSZÖNYÜNK KÖZÖNSÉGÜNK TÁMOGATÁSÁT ÉS ELVÉZÉST KÉRÜNK, MERT A MŰLTKOR ROSSZUL MENT A JÁTEK.

KIADJA MAGÁRÓL: A TALCS KORLÁTLAN FELELŐTLENSÉGŰ TÁRSASÁG  
MEGJELENIK: RENDSZERTELENŰL

ÁRA: MAJD LESZ.

SZPONSZOR: BÁNKI ÁGI